

Утвърдил:

Заменимо на
Джовелкине чл.36А
от ЗОМ

(инж. Владимир Василев - управител)

ПРОТОКОЛ

Днес, 11.05.2020 г., в сградата на „В и К“ ООД – Габрово на адрес бул. „Трети март“ №6, се проведе публично заседание на комисията, назначена със Заповед № 215 /11.05.2020 г. на управителя на дружеството, за разглеждане и класиране на офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Извънгаранционно обслужване и ремонт на багери, за нуждите на „ В и К ” ООД – Габрово“**. Комисията заседава в състав: Светлин Веселинов Каменов – адвокат в Габровска адвокатска колегия – председател и членове: Розалия Георгиева Пенчева – експерт стопанска дейност в дружеството и инж. Росица Василева Фичева - началник отдел „Автотранспорт“.

Внесените оферти бяха получени с протокол за приемане и предаване между Надежда Петрова, сътрудник „Офис“ във „В и К“ ООД и адв. Светлин Каменов – председател на комисията. След запознаване с регистъра на постъпилите оферти, членовете на комисията подписаха саморъчно декларации по чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки.

Предмет на работата на комисията бе отварянето на офертите на участниците, оповестяване на съдържанието им, проверка за съответствието им с изискванията на закона и възложителя, и класиране на участниците.

Заседанието започна в 10:30 часа. В обявения час на заседанието не се явиха представители на участниците, както и други външни лица.

Присъстващите членове на комисията бяха уведомени от председателя, че до крайния срок за внасяне на оферти в дружеството, включително след неговото удължаване, са постъпили две оферти:

1. Оферта №1 с входящ № 1507 / 04.05.2020 г. от **„Просол“ ООД**, със седалище в град Бургас 8000, и адрес на управлението ж.к. Лазур, ул. „Карлово“ № 28, етаж 5, ап. 17, ЕИК 200726056 и

2. Оферта №2 с входящ № 1516 / 04.05.2020 г. от **„Интерагри България“ АД** със седалище в град София и адрес на управлението бул. „Христофор Колумб“ № 64, София Еърпорт Център, сграда А2, офис 011, ЕИК 202420948.

Председателят на комисията пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното подаване в деловодството.

Първа беше отворена опаковката с оферта №1 на участника „Просол“ ООД. Опаковката съдържа документи за участие, както и отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“, който бе подписан от всички членове на комисията. Бяха подписани и документите, съдържащи се в техническото предложение. Пликът с предлаганите ценово предложение бе отворен и бяха оповестени цените, които предлага участникът.

След това председателят на комисията пристъпи към отваряне на опаковката с оферта № 2 на участника „ИнтерАгри България“ АД. Опаковката съдържа документи за участие, както и отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“, който бе подписан

от всички членове на комисията. Бяха подписани и документите, съдържащи се в техническото предложение. Пликът с предлаганите ценово предложение бе отворен и бяха оповестени цените, които предлага участникът.

С това приключи публичната част на заседанието.

Комисията продължи своята работа в 13:30 часа, като беше извършена проверка на съдържанието на офертите на участниците и съответствието им с изискванията на закона и Възложителя съобразно обявата за обществената поръчка и документацията към нея.

Оферта №1 с входящ № 1507 / 04.05.2020 г. от „Просол” ООД със седалище в град Бургас 8000, и адрес на управлението ж.к. Лазур, ул. „Карлово” № 28, етаж 5, ап. 17, ЕИК 200726056.

Представени са всички посочени в списъка от участника документи и доказателства в съответствие с личното състояние и критериите за подбор посочени от Възложителя. Техническото предложение съдържа изискуемите от закона документи. Ценовото предложение отговаря на изискванията. Сборът от оферираниите еднпични цени отговаря на общата сума посочена в ценовото предложение на участника. Офертата на участника отговаря на изискванията на закона и възложителя, и следва да бъде допусната до оценка и класиране.

Оферта №2 с входящ № 1516 / 04.05.2020 г. от „Интерагри България” АД със седалище в град София и адрес на управлението бул. „Христофор Колумб” № 64, София Еърпорт Център, сграда А2, офис 011, ЕИК 202420948.

Беше извършена проверка на всички посочени в списъка от участника документи и доказателства в съответствие с личното състояние и критериите за подбор посочени от Възложителя. Комисията установи, че участникът е представил всички изискуеми документи. Техническото предложение отговаря на изискванията на закона.

При разглеждане на ценовото предложение на участника беше установено следното:

По точка 3: „Необходими резервни части и консумативи за ремонт и обслужване на модел Hidromek 102B EB 018-81 102BGT2B120346 – Трявна”, участникът не е посочил каталожен № на жило газ- ръчна, а оферираниата единична цена в лв. без ДДС е 0,00лв;

По точка 6: „Необходими резервни части консумативи и ремонт за обслужване на Кубота KX41-3S(V)”, за гумена верига Кейс оферираниата от участника единична цена в лв. без ДДС е 0,00 лв.; Комисията счита, че така предложените цени са непълни и ценовото предложение на участника не отговаря на предварително посочените изискувания от Възложителя. Офертата на участника не отговаря на изискуванията на закона и възложителя и не следва да бъде допусната до оценка и класиране.

Членовете на комисията еднпдушно гласуваха за вземането на следните

РЕШЕНИЯ :

I. Не допуска до класиране участника „Интерагри България” АД със седалище в град София и адрес на управлението бул. „Христофор Колумб” №64, София Еърпорт Център, сграда А2,офис 011, ЕИК 202420948 поради обстоятелството, че офертата на участника не отговаря на изискуванията на закона и възложителя.

II. Класира на първо място по определения от възложителя критерий за определяне на икономически най-изгодното предложение „най- ниска цена“ внесената оферта за изпълнение на обществена поръчка с предмет **„Извънгаранционно обслужване и ремонт на багери, за нуждите на „ и К ” ООД – Габрово”** на участника „Просол” ООД, със седалище в град Бургас 8000, и адрес на управлението ж.к. Лазур, ул. „Карлово” № 28, етаж 5, ап.17, ЕИК 200726056, с предложена сумарна цена: 43 080,30 лв. (четиридесет и три хиляди и осемдесет лева и тридесет стотинки) без ДДС.

III. Предлага на възложителя да сключи договор за възлагане на обществената поръчка с класирания на първо място участник.

Заседанието на комисията приключи в 15:00 часа.

ПОДПИСАЛИ:

1.

Галинчо на
Вановски тл.36А
от ЗОМ

(адв. Свещин Каменов)

2.

(Розалия Фичева)

3.

(инж. Росица Фичева)